22x3x%x5
49
2%x52x72

®

30
13
40

o




o3 O Qtefl 5012 dete =& A2 vdeh 227
(2)3 (3a>2 8  9q° 72
— X J— = =
a b a? b2 athv
® 3,2,1,3 @)3,2,1,2 3 3,2,2,2
@ 4,2,1,2 ®4,1,1,2
3a 9a® 72




7k29] o7t (2a)? , %017t Sab , ALRAL] 27} 8002 U W,
SRR

@20 @200 Bsab @2 O sab

B

(22)% x (A2 2] Z0]) x 5ab = 80a°b?

(H=9] Zo)) = 80a°b? + (2a)? + 5ab
= 80a°b? = 8a® + 5ab = 2ab







)
%
1>

(dx+3y)—2(2x—-y+1)

3
> ®e

it

5y —2

mlo

(4x+3y) —2(2x-y+1)
=4dx+3y—4x+2y-2
=5y—-2




4, 10 4,
©) 3X -1-43 @ 23)6 —1—13)(
@ §x2+§x ® §x2+§x
2 2 10 4
§XX5+§XX<_2X):§OX_§X2




WY 7zl Polvt 2a A AAZEY el Wolrt dab - 2a% % T,
Alo] deol=

4a*-2a*b
Tt~-92q----"
@ a?-a @ 242 +a @ 2a%2-b
@®)2a> - ab ® 2d% + ab

2a x (M=22] 4o]) = 4a® - 2a%b

3 _ o 2
. (ARe] o)) = et A
2a
_ 4a® R —2a°b
" 2 2a
= 2a® —ab




10 18 e ofuf 19| voli= of volol 3 Wit} 4 4 Ak e
A7) op 2| o] ol S x A, o}5 0] ol 2 y Aolety & 1, o] &
121471 2 7191 QAP A0 2 LEe?

D x+10=3y-4 @ x-10=3(y-10)+4
@x+10:3(y+10)—4 @ x-10=3(y-10) -4
® 3(x+10)-4=y+10

o of 2| ¢} ob5o] 1 A4 SojuE R 10 | F9] Lol= AA]
tole] 10 & Btk mEbAl x4+ 10 = 3(y + 10) — 4 & Z2
Ajo] L2t.




oS AP A Fo| A M4 (-1, 4) 7F 7t HE AL BE 12
9

3
D)3x -2y =-11 @4x—§y:10
@—2x+3y=14 @ -7x+2y=5

® -0.5x+ 25y =11

(-1, 4) € AL  Fol He 42 O, @Eolrt.




D2x0-0,0-0%x3 @ O+Ox2 O+3xO
@)2x0-0,0+3x0 @ Ox2+3,D+Ox2
® Ox2+0,D+3x0O

B

(1) x & 2A5] 4 4 @ 2 & Fotel x Ase] Ak
242 2 WSo] Zut.
QB 09 x A% REst ZoBE % A2 W},

(ii )y = 4715H7] $1siA Al ©°ll 3 & —go}oq y AlZ=0] AUz
2392 2] w5l Zth,
@ﬁr ©9y AL Rorltgzag T 4

mlo
_La
rot
-




11.

44, qa

Seupagay J XY S Q = T=E5he x 9 ghol
2x=3y=5---©
o] gh2?
D1 @ 2 ® 3 ® 4 2
@/\]Oﬂ x_4a ]:HO 'E_)]'Eﬂ
8-3y=5,3y=3,y=
S (1.1 oK, 441
na=5




12. T}S dAgurA Al o)

= v H O 0 1

Fatolat,

3(x+y)-2y=38
3x—2(x—-y)=6

> E

> &E": 8

B

A AR {(a, b)} 2T W, @® + % O B

3(x+y)-2y=38
3x-2(x-y)=6

Sxt+y=8@
X+2=6--@

®X2_® 2 x:2:a’y:2:b
a4+ br=4+4=38




ax+ 3y =2

)2 ® 3 @ 4 ® 5

D1

wtatA] 71871 23y Aol thect




? (N A,

N 2

(@)0.75

3
15

@

@ 30

<F

ol

O

o s

= ]

e o ou_”
OO

© w9
o N

ﬂmo




® 15 @ 18 ® 21

@ 9

IXT7TXa
2§7x9

2x%3

2la

126

jasi=

5 7t glofors

7b HHH 2| 2=

=

2k

o
T
a

3




16.

O& T «gdago 2ol g2 4

@ 0.345345--- = 0.345

© 21.1515--- = 21.15

© 3.14151415--- = 3.14151
@ 0.1232323--- = 0.123

® 8.2359359--- = 8.2359

iy

o

0x
iy
®

v VvV vV v v Y
0
iy
Q

02
L
@

© 21.1515--- = 21.i5
© 3.14151415--- = 3.1415
ot 22 A2 9, @, @°|th.




ot &8ASE B4 E el
3.015
116 199 109 109 101
Y D% Ym Y@ Y

. 3015-30 2985 199
3015 =050 = 900 ~ 66




\VARR 4
0
AL
o

(3%)° = =
X (3%)?2+3
- 4
_ 36464
— 38




19. o4 4-x2-2{1+ 322 - 4(2 - 3x)} & ALSHE o, 45

O -14 @7 ® 14 @®)18

B

4-x%-2{1+3x*-4(2-3x)}
=4-x2-2(1+3x% -8+ 12x)
=4-x2-2(3x2 -7+ 12x)
=4-x%-6x2+ 14 - 24x
=-Tx%> - 24x+ 18




20. ;x(Qx —4y) - 5x(x —y) & 7teto] o}HA?

@—2x2 — Xy @ -2x% - 11xy ® 8x% + 11xy

@ 8x% —xy ® x*+xy

~&B

gx(Zx —4y) = 5x(x—y)

= 3x% — 6xy — 5x% + 5xy
= —2x% — xy




21. the WA FNA 01257k 2 A YAPAAE B DEW?

@ x+y=0
© x(x+1)+y=x2+y?
© x=y

® x(2+3y)-3xy=0

@ x(x+1)+y(y+1)=0

ve.0 @Dae 00e ®0e 660

Ox+y-y*=0
®2x=0
@ +x+y*+y=0




x—dy=1---8

22. ALY
5x—6y=a-1---©

3aietal & o, o o] = F5tofet.

> £

> =g -8

~&B

=
=

gk

=%
=0

He x o ghol y o] 719

@Al x =3y & st
Jy—4dy=1y=-1

©Ael (-3,-1) & H s,
-154+6=a-1

Sa=-8




23.

re

LA 2x +y-2=3x-3y-1=5% Eol=}

ol

v V. v Vv
0
o
=
I

0
i

B

2x+y-2=5---@
3x_3y_1:5®

O x3+ @z sHd
x=3,y=10]t},




24. el e edet B71E 2 FHE
A, ®=217F 710 W 22171 F ok Q1]

[ = a2

> ®ebl 1451t

= Ao Ry w2]7} 250
e

~&B

L5 x ute], E7|E y vhe] 2l st
x+y =250
2x+4y =710

Aot EW x = 145, y = 105 ©|t}.




25.

27 g B9 e A= s A

}7}stod 1300 A&

F=7} o] A=W oA Tl A E st
L=
@ =A4 5 1574
® 7|2 H4 250 A
@ 3t ZAE Hel Fe 534 100
® o BAE 57 A9 A 50 4
> LH
> EE D 12 A4
ol 24 € x, =9 A &y 2t otH
x+y=15
100x — 50y = 1300 — 250
= Jx+y=15 -+ (1)
) 100x - 50y = 1050 -+ (2)

(1) + (2) + 505}H 3x = 36
L x=12, y=3




